



Алессандра Амбросио, представившая новый Fantasy Bra - бюстгальтер, известный обилием бриллиантов, сапфиров, алмазов и золота, еще раз продемонстрировала публике и журналистам самое дорогое нижнее белье в мире, поучаствовав в презентации в магазине Victoria's Secret в Нью-Йорке. Первой нам об этом сообщила блогер WantedGirl.

Сама Амбросио выглядела под стать Fantasy Bra, который уже успели окрестить произведением искусства. В роскошном кремовом платье в пол супермодель охотно позировала перед фотографами.

"Ангел" Victoria's Secret открыла секрет всем любопытствующим: может ли полностью расшитое драгоценностями бра за два с половиной миллиона долларов быть при этом удобным?

Оно на самом деле очень удобное! Все дело в том, что оно было создано на основе знаменитого Very Sexy Push Up Bra, знакомого всем поклонницам марки.

Звезда также шутила по поводу того, прилагается ли к такому роскошному белью охрана:

Кстати, и правда, хороший вопрос! Я уверена, что оно идет в комплекте с охраной! В любом случае, если вы еще не можете позволить себе шикарный бюстгальтер Fantasy

Bra, смело покупайте его доступную альтернатву Very Sexy Push Up.

Амбросио призналась, что много времени проводила в спортзале для того, чтобы выглядеть умопомрачительно в Fantasy Bra:

Как и все бразильянки, я привыкла к тому, что в тренажерном зале больше уделяю время ногам и ягодицам. В этот раз мне пришлось обратить внимание на верхнюю часть тела и поработать над руками и прессом.

Мы уверены, что новое эксклюзивное белье произведет настоящий фурор на предстоящем зимнем шоу Victoria's Secret! Ждать осталось недолго!



Аlessandra Амбросио





Александра представила и аромат Bombshell Fantasy







